

каменѣ поживаша пратени те при тебе, колко пѣти поискахъ да соберемъ чада та ти, каквото що собира кокошка та пилцы те си подъ крила та си, и не щеахте.

38 Это ви се устава кжша та ви пѣста.

29 Защото ви говоримъ: че нема да ме видите отъ тѣка на тамъ, докле не речете: благословенъ, който иде въ име то Господие.

ГЛАВА 24.

И като излѣже Исусъ, отиваше си отъ церква, и приближиха при него оученицы те мѣ, да мѣ покажатъ зданіа та церковни.

2 И Исусъ имъ рече: не видите ли сички те тѣа; истина ви говоримъ: нема да встане тѣка камень на камень, който неще да се развали.

3 И като седеше той на гора та Велвиска, приближиха при него оученицы те мѣ на Единѣ, и рекоха: кажи ни кога ще да бждатъ тѣа (работы); и кое е знаменіе то на твое то дохожданѣ, и на скончаніе то исвѣтлѣтѣ.

4 И отговори Исусъ, и рече имъ: чвдайте се, да вы не прелести иѣкой.

5 Защото мнозина ще да дойдатъ въ мое то име който ще говорятъ: азъ самъ Христосъ: и мнозина ще прелѣстатъ.

6 И ще да чвете врани, и слѣ-

шанѣ та на врани те: гледайте, не смѣщавайте се: защото требъва сички те тѣа да бждатъ, но не е тогава скончаніе то.

7 Защото ще да се вдигне языкъ на языкъ, и царство на царство: и ще да бждатъ гладове, и чумы, и землетрасаніа по мѣста.

8 Окаче сички те тѣа са начало на болѣзни те.

9 Тогава ще вы предадатъ въ скорпи, и ще вы оубіятъ: и ще бждете ненавидими отъ сички те язицы, заради мое то име.

10 И тогава мнозина ще да се соблазнатъ, и ще да предаватъ единъ дръгго, и ще да возненавидатъ единъ дръгго.

11 И много лжливии пророцы ще да излѣзнатъ, и ще да прелѣстатъ мнозина.

12 И заради оумисженіе то на беззаконіе то, ще да истине любовь та на мнозина.

13 Но който претърпи до край, той ще да се спасе.

14 И ще да се проповѣда това Евангліе на царство то по сичкиятъ свѣтъ, за свидѣтелство на сички те язицы: и тогава ще дойде скончаніе то.

15 Когато прочее видите мерзость та на запустѣніе то, речена та чрезу пророка Даніила, да стои на свѣто то мѣсто: който чете да разумѣе.

16 Тогава който се нахождатъ во Іудеа, да бѣгатъ въ горы те.